

«ЙОШКАР-ОЛА» ОЛА ОКРУГЫН АДМИНИСТРАЦИЙЖЕ

ПОСТАНОВЛЕНИЙ

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД ЙОШКАР-ОЛА»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Nº 646

OT 05 06 2018

О внесении изменения в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 11.08.2017 № 1020 и признании утратившим силу постановления администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 06.03.2018 № 208

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 11.08.2017 № 1020 «Об утверждении муниципальной программы городского округа «Город Йошкар-Ола» «Развитие транспортной системы и повышение безопасности дорожного движения на 2017-2022 годы» следующее изменение:

муниципальную программу городского округа «Город Йошкар-Ола» «Развитие транспортной системы и повышение безопасности дорожного движения на 2017-2022 годы», утвержденную указанным выше постановлением, изложить в новой редакции (прилагается).

- 2. Признать утратившим силу постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 06.03.2018 № 208 «О внесении изменения в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 11.08.2017 № 1020».
- 3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя мэра города Йошкар-Олы Трудинова А.А.

Мэр города Йошкар-Олы

е Е.Маслов